Hrpa «MaTteMmaTH4eCKU#l KaJIeHI0CKOI».

* CkoapKO KOHIIOB y 4 manok? A 'y 5 nmanok? A 'y 5 ¢ nonoBuHoi nanok? (Y 4 naiaok 8 KOHIIOB, y
5 - 10 KOHIIOB, Yy 5 ¢ 10JIOBUHOM - 12 KOHIIOB.)

* [Tone Bcriaxanu 7 TpakTOpPOB. 2 TPAaKTOPa OCTaHOBUIIUCH. CKOJIbKO TpakTopoB B noje? (7
TPaKTOPOB.)

* Kak B pewere Boapl npuHectu? (3aMopo3uTh €€.)
* B 10 yacos mainsii npocHysncs. Koraa on ner cnats, ecinu npocnan 2 yaca? (B 8 yacos.)

e [IInn TPHU KO3JICHKA. OI[I/IH - BIICpCan IBYX, OAWH - MCKAY ABYM:, 4 OJHH - IO3aa1 JIBYX. Kak
nut ko3msita? (dpyr 3a mpyrom.)

* Cectpe 4 rona, Opary 6 net. Ckoabpko JieT Oyner Opary, Korjaa cectpe ucnoyiHurces 6 aet? (8
JIET.)

* I'ych Becut 2 kr. CKOJIBKO OH OyJIET BECUTh, KOTa BcTaHeT Ha | Hory? (2 KT.)

Hrpa «3arapait uncsio».

Llenw: 3aKperuIsITh HaBBIKU CIIOEHHS U BBIUUTAHUS, YMEHUE CPAaBHUBATH YUCIIA.

Onucanue: IpeAyOKUTh peOCHKY 0TrajlaTh, Kakoe yucio 3aaymanu. [legaror roBopur:
«Ecnu k aTOMy uncay mpuOaBuTh 3, TO MOJYUUTCS S» wim «Hucmo, KoTopoe s 3arajana, 00JbIine
MATH, HO MEHbIIIE ceMu». MOKHO MEHATHCS POJISIMU C IEThbMH, pEOCHOK 3ara/ibIBaeT Ynclio, a
BOCIIUTATEIb OTTa/IbIBAET.



